



В профильном кадетском классе Следственного комитета прошел Урок мужества, посвященный 78-й годовщине со дня снятия фашистской блокады Ленинграда



Стало уже традицией: в дни празднования юбилейных и памятных дат воинской славы проводить Уроки Мужества. Они являются частью государственной программы по гражданско-патриотическому воспитанию.

Кадеты профильных классов Следственного комитета РОО ГПВ "Первого отдельного Юнармейского полка Республики Башкортостан" узнали о тех страшных, для всей страны, днях, увидели документальный фильм который подготовил Следственный комитет России об истории блокады Ленинграда ,о том, как выстояли люди в холод и голод, почему Кировский завод не остановил работу, какой памятник считается самым знаковым в крохотном Кронштадте, как немцы пытались уничтожить «Дорогу жизни» и каким испытаниям подвергся посвященный ей народный музей.

Сколько бы ни сменилось поколений россиян, мы должны знать и помнить эти трагические страницы истории. Знать, помнить и сделать все для того, чтобы они не повторились никогда. Очень важно, чтобы эта веха не стерлась в памяти молодых поколений, являлась для них Уроком мужества!

27 Января 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1651008>